

Εργαστήρια Τομέα Παιδαγωγικών



Σύμβολο επαγγελματικής επιτυχίας

Τομέας Παιδαγωγικών



Δωρεάν Εκδηλώσεις Τομέα Παιδαγωγικών

Ακαδημαϊκό Έτος 2013-14

ΙΕΚ ΕΥΝΗ ΑΘΗΝΑΣ

Πατησίων 31 - Αθήνα - Τηλ.: 210 5279500

www.iek-xini.edu.gr



ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ "ΕΝΑ"

ΕΙΔΙΚΗ ΑΓΩΓΗ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

ΜΑΘΗΣΙΑΚΕΣ ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ • ΠΑΙΔΙΚΟ ΙΧΝΟΓΡΑΦΗΜΑ
ΚΟΥΚΛΑ ΜΥΡΡΕΤ ΑΠΟ ΑΦΡΟΛΕΞ • ΖΩΓΡΑΦΗΓΗΣΗ®
ΜΟΡΦΕΣ ΘΕΑΤΡΙΚΗΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ



Career Day Παιδαγωγικών από το Mediterranean College και το Ι.ΙΕΚ ΞΥΝΗ Αθήνας

Με τη συμμετοχή σημαντικών παιδικών σταθμών και φορέων που υποστηρίζουν το παιδί -μεταξύ των οποίων, ο «Εκκλησιαστικός Σταθμός», ο παιδικός σταθμός «Άλιαν Λύκου», ο παιχνιδότοπος -παιδότοπος «Μαγεμένη Πυξίδα», το φιλανθρωπικό σωματείο «Η αγκαλιά», το ειδικό κέντρο «Πέταγμα»- πραγματοποιήθηκε στο αμφιθέατρο του Mediterranean College η Ημέρα Καριέρας Παιδαγωγικών.

Στο πλαίσιο της Career Day Παιδαγωγικών, την οποία διοργάνωσαν ο Τομέας Παιδαγωγικών του Ι.ΙΕΚ ΞΥΝΗ Αθήνας σε συνεργασία με το Career Office και τη Σχολή Παιδαγωγικών Σπουδών του Mediterranean College, οι τελειόφοιτοι και απόφοιτοι Παιδαγωγικών του MC και των Ι.ΙΕΚ ΞΥΝΗ είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν τους εκπροσώπους των παιδικών σταθμών και των φορέων που συμμετείχαν και να συζητήσουν μαζί τους τις προοπτικές επαγγελματικής συνεργασίας.



Ο Τομέας Παιδαγωγικών Ι.ΙΕΚ ΞΥΝΗ Αθήνας βράβευσε τον αείμνηστο Ευγένιο Σπαθάρη

Ο Τομέας Παιδαγωγικών του Ι.ΙΕΚ ΞΥΝΗ Αθήνας, στο πλαίσιο της 23ης Έκθεσης Σπουδαστών Ι.ΙΕΚ ΞΥΝΗ Αθήνας, πραγματοποίησε εκδήλωση βράβευσης την Πέμπτη 26/6/2014 και ώρα 18.00 στο ΡΟΜΑΝΤΣΟ (Αναγάζορα 3-5 Ομόνοια), με στόχο να τιμήσει το πολύτιμο έργο του αείμνηστου Ευγένιου Σπαθάρη, "πατέρα" του Θεάτρου Σκιών. Την τιμητική πλακέτα παρέλαβε η κόρη του Ευγένιου Σπαθάρη, κα Μένια Σπαθάρη, ενώ ακολούθησε παράσταση Θεάτρου Σκιών (Καραγκιόζη) από τον Γιάννη Νταγιάνο, με θέμα «Ο Μέγας Αλέξανδρος και το Καταραμένο Φίδι». Η εκδήλωση βράβευσης πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο του XINIS EDUCATION FESTIVAL 2014, του μεγαλύτερου εκπαιδευτικού φεστιβάλ σε Ελλάδα και Ευρώπη, το οποίο διοργανώσε για 6η συνεχή χρονιά ο Εκπαιδευτικός Όμιλος ΞΥΝΗ, παρέχοντας πλήθος δωρεάν σεμιναρίων εξειδίκευσης και εκπαιδευτικών εκδηλώσεων.



Ο ΤΟΜΕΑΣ ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΩΝ ΙΕΚ ΞΥΝΗ ΑΘΗΝΑΣ ΣΤΟΝ «ΔΙΚΟ ΜΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ»

Οι σπουδαστές έτρεξαν στο πλευρό των παιδιών με νοητική υστέρηση

Με συνεχείς δράσεις κοινωνικής εταιρικής ευθύνης που αποδεικνύουν έμπρακτα την στήριξη στα παιδιά και επιβεβαιώνουν πως η εκπαιδευτική διαδικασία στα ΙΕΚ ΞΥΝΗ δεν περιορίζεται στα στενά όρια της τάξης και του μαθήματος, ο Τομέας Παιδαγωγικών του ΙΕΚ ΞΥΝΗ Αθήνας έδωσε ακόμη μία χρονιά το «παρών» στον «ΔΙΚΟ ΜΟΥ ΜΑΡΑΘΩΝΙΟ», στο πλευρό των ατόμων -αθλητών & αθλητριών- με νοητική υστέρηση.

«Ο ΔΙΚΟΣ ΜΟΥ...ΜΑΡΑΘΩΝΙΟΣ» είναι μια αθλητική εκδήλωση συμβολικού χαρακτήρα, όπου εκατό περίπου παιδιά με νοητική υστέρηση τρέχουν ή περπατάνε λίγα μέτρα, έχοντας την ηθική και οικονομική υποστήριξη σπουδαστών από ιδιωτικά εκπαιδευτήρια και ΙΕΚ, εταιρειών και φίλων. Το ποσό που συγκεντρώνεται για τον κάθε αθλητή, ενισχύει την προσπάθεια ανέγερσης ενός ακόμη σπιτιού στο Πικέρμι, για άτομα με νοητική υστέρηση.

Σε αυτό το συμβολικό αγώνα δρόμου 100 αθλητών/αθλητριών με νοητική υστέρηση -ο οποίος διοργανώθηκε από το Κέντρο Κοινωνικής Φροντίδας Ατόμων με Νοητική Υστέρηση «ΕΣΤΙΑ», με την υποστήριξη του Δήμου Αθηναίων και του Μερσείου Ιδρύματος, υπό την αιγίδα του Δήμου Φιλοθέης/Ψυχικού- συμμετείχαν φέτος, μεταξύ άλλων, 30 σπουδαστές του Τομέα Παιδαγωγικών του ΙΕΚ ΞΥΝΗ Αθήνας, δίνοντας το στίγμα της άρρηκτης σχέσης εκπαίδευσης και κοινωνικής ευαισθησίας.

Συνδιοργάνωση: ΟΚΑΠΙΑ (Οργανισμός Κοινωνικής Αλληλεγγύης Πολιτισμού-Αθλητισμού Δήμου Φιλοθέης-Ψυχικού).



Ημερίδα Παιδαγωγικών Ι.ΙΕΚ ΞΥΝΗ στη Στοά του Βιβλίου

Με μεγάλη επιτυχία στέφθηκε στη Στοά του Βιβλίου η ημερίδα με θέμα «Παίζουμε παραμύθια» από τον Τομέα Παιδαγωγικών του Ι.ΙΕΚ ΞΥΝΗ Αθήνας! Η ημερίδα διοργανώθηκε με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα του Βιβλίου, στο πλαίσιο του XINIS EDUCATION FESTIVAL 2014, του μεγαλύτερου εκπαιδευτικού φεστιβάλ της Ελλάδας, το οποίο πραγματοποιείται φέτος για 6η συνεχή χρονιά!

Η εν λόγω ημερίδα πραγματοποιήθηκε στη Στοά του Βιβλίου, με τη συμμετοχή διακεκριμένων συγγραφέων παιδικού βιβλίου, εικονογράφων και σκηνογράφων, όπως οι: Βαγγέλης Ηλιόπουλος (Συγγραφέας-Εκπαιδευτικός), Λήδα Βαρβαρούση (Εικονογράφος-Συγγραφέας), Σάσα Βούλγαρη (Παραμυθού), Εμμανουέλα Καποκάκη (Σκηνοθέτης, Σκηνογράφος-Performer Εικαστικό Θέατρο Κούκλας «ΠΡΑΣΣΕΙΝ ΑΛΟΓΑ»), Υποστήριξη: MEDITERRANEAN COLLEGE (φορέας του Εκπαιδευτικού Ομίλου ΞΥΝΗ) Χορηγός επικοινωνίας: περιοδικό «ΠΑΡΑΘΥΡΟ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ»



Κουκλοθεατρική παράσταση για τους «Φίλους του Παιδιού» παρουσίασαν τα Ι.ΙΕΚ ΞΥΝΗ

Κουκλοθεατρική παράσταση με θέμα «Οι περιπέτειες στο δάσος» παρουσίασαν οι σπουδαστές και οι σπουδάστριες του Τομέα Παιδαγωγικών Ι.ΙΕΚ ΞΥΝΗ Αθήνας στα παιδιά του παιδικού σταθμού που λειτουργεί το φιλανθρωπικό σωματείο «ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ» (Καλυψούς 8, Μεταξουργείο), την Τρίτη 8 Απριλίου. Στη συνέχεια, η κουκλοθεατρική ομάδα "Paravento" έπαιξε κουκλοθεατρική παράσταση, με θέμα «Οι περιπέτειες ενός ακουφιού». Με την ολοκλήρωση της παράστασης, ο Τομέας Παιδαγωγικών Ι.ΙΕΚ ΞΥΝΗ Αθήνας προσέφερε στα παιδιά του φιλανθρωπικού σωματείου χειροποίητες πασχαλινές λαμπάδες, φιλοτεχνημένες από τους σπουδαστές και τις σπουδάστριες Παιδαγωγικών των Ι.ΙΕΚ ΞΥΝΗ.

ΜΑΓΙΚΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΓΙΑ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΟΥ «ΜΗΤΕΡΑ» ΑΠΟ ΤΟ ΙΕΚ ΞΥΝΗ ΑΘΗΝΑΣ!



Σοφοκλή Ξυνή- με πολλές εκπλήξεις, happiness και θεατρικά δράματα από τις σπουδάστριες του Τομέα Παιδαγωγικών του ΙΕΚ ΞΥΝΗ Αθήνας, και ένα γεμάτο «σάκο του Άγιου Βασίλη», είχε ως στόχο να φέρει την αισιοδοξία του μηνύματος των Χριστουγέννων στις καρδιές των παιδιών και να βάλει μικρούς και μεγάλους σε γιορτινή «τροχιά»!

Ο φετινός «σάκος του Άγιου Βασίλη» ήταν πλούσιος για τα εγκαταλειμμένα βρέφη του «ΜΗΤΕΡΑ», με την ευγενική χορηγία πλήθους εταιρειών: CHIPITA INTERNATIONAL, LAPIN HOUSE, ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΛΙΒΑΝΗ, ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ, ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΔΑΡΔΑΝΟΣ, ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΩΡΙΩΝ, PICCOLO MONDO, MINI RAXEVSKY, JOHNSON & JOHNSON, CHICCO, HPA BEBE, FELICITA, CROCODILINO

Για τα παιδιά που η ζεστασιά της οικογένειας αποτελεί πολυπόθητο όνειρο, το Κέντρο Βρεφών «Η ΜΗΤΕΡΑ» αναλαμβάνει αυτό το ρόλο για μικρό ή μεγάλο χρονικό διάστημα και ο Τομέας Παιδαγωγικών του ΙΕΚ ΞΥΝΗ Αθήνας, ανέλαβε τα φετινά Χριστούγεννα, για ακόμα μία χρονιά, να τους προσφέρει χαρά, ψυχαγωγία και... πολλά δώρα, επαναφέροντας το χαμόγελο στο πρόσωπό τους! Η χριστουγεννιάτικη εκδήλωση στο Κέντρο Βρεφών «Η ΜΗΤΕΡΑ» (Λ. Δημοκρατίας 65, Ίλιον) την Πέμπτη 12 Δεκεμβρίου, η οποία διοργανώνεται κάθε χρόνο με πρωτοβουλία του καθηγητή και προέδρου του Εκπαιδευτικού Ομίλου ΞΥΝΗ, κ.

Τη χριστουγεννιάτικη εκδήλωση υποστήριξαν και σπουδαστές του ΙΕΚ ΞΥΝΗ Αθήνας από τους ο μ ε ι ς :
• Επισιτισμού-Τουρισμού, παρασκευάζοντας παραδοσιακά χριστουγεννιάτικα γλυκίσματα (κουραμπιέδες και μελομακρόνα)
• Ομορφιάς, δημιουργώντας πρωτότυπα, γιορτινά χτενίσματα για τα παιδιά του «ΜΗΤΕΡΑ»